

December 2019

## Addenda: Corrections to Amendments to Wyoming Rules of Civil Procedure Appearing in Vol 18 No 3

Wyoming State Bar

Follow this and additional works at: <https://scholarship.law.uwyo.edu/wlj>

---

### Recommended Citation

Wyoming State Bar, *Addenda: Corrections to Amendments to Wyoming Rules of Civil Procedure Appearing in Vol 18 No 3*, 19 Wyo. L.J. 100 (1964)

Available at: <https://scholarship.law.uwyo.edu/wlj/vol19/iss1/12>

This Special Section is brought to you for free and open access by Law Archive of Wyoming Scholarship. It has been accepted for inclusion in Wyoming Law Journal by an authorized editor of Law Archive of Wyoming Scholarship.

## ADDENDA

### WYOMING LAW JOURNAL, Vol. 18, Spring 1964 No. 3

- Rule 6: Page 287, line five from the bottom, change "hte" to "the"  
Page 288, line seventeen from the top, change "58(b)" to "59(b)".
- Rule 7: Page 288, line twenty-one from the top, should read "There shall be a complaint" in stead of "There shall be complaint".  
Page 288, line twenty-three from the top, a hyphen should be inserted between "third" and "party" so as to read "third-party complaint".
- Rule 14: Page 288, line twelve from the bottom, change "theird" to "third."  
Page 288, line eighteen from the bottom, the words "may cause" should be italicized.
- Rule 26: Page 289, line eight from the bottom, only the "s" on the end of the word "Rules" should be italicized, and not the entire word.
- Rule 28: Page 290, line seven from the top, should read "a letter rogatory shall be issued" instead of "a letter rogatory shall be missed."  
Page 290, line eleven from the top, change "regatory" to "rogatory." In this same line, the omission following the words "proper cases" should be shown by \*\*\* rather than by ooo.